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KÜMÜLATİF 
TOPLAM (C) 

Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

 
 

Açıklama 

Amaç 
(A1) 

PG1.1.1. Öğretim üyesi sayısı 389 415 403 403 53 İYİLEŞTİRİLMELİ 
 

Amaç 
(A1) 

PG1.1.2. Öğretim elemanı sayısı 697 730 706 706 27 ULAŞILAMADI 
 

Amaç 
(A1) 

PG1.2.1. İdari insan kaynağı sayısı 501 531 530 530 96 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A1) 

PG1.2.2. PDR Merkezinde idari insan 
kaynağı sayısı 

1 1 - 1 100 ULAŞILDI 
 

Amaç 
(A2) 

PG2.1.1. İhtisaslaşan birimlerde ilan 
edilen kadro sayısı 

46 69 14 60 60 İYİLEŞTİRİLMELİ 
 

Amaç 
(A3) 

PG3.1.1. Akademik ve idari insan 
kaynağının mesleki ve kişisel gelişimine 
yönelik verilen eğitim sayısı 

29 50 17 46 80 MAKUL 

 

Amaç 
(A3) 

PG3.1.2. Diğer kurumlarla işbirliği 
kapsamında gerçekleştirilen eğitim 
sayısı 

10 13 7 17 100 ULAŞILDI 

 

Puanlama (%) 

100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0 

Ulaşıldı Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı 



 
 

Amaç 
(A3) 

PG3.1.3. Alt, orta ve üst düzey 
yöneticilere yönelik düzenlenen eğitim 
sayısı 

2 3 - 2 0 ULAŞILAMADI 

 

Amaç 
(A3) 

PG3.1.4. Hizmet içi Eğitimlere yönelik 
olarak Akademik ve idari insan 
kaynağının memnuniyet düzeyi 

%74.94 %76     
GELECEK YIL 
BAŞINDA 
ÖLÇÜLECEKTİR. 

Amaç 
(A3) 

PG3.1.5. Personel Daire Başkanlığı 
tarafından sunulan hizmetlere yönelik 
olarak akademik ve idari insan 
kaynağının memnuniyet düzeyi 

%84.48 %85     
GELECEK YIL 
BAŞINDA 
ÖLÇÜLECEKTİR. 

Amaç 
(A3) 

PG3.1.6. Üniversite çalışanlarına 
yönelik motivasyonu arttırıcı sosyal 
etkinlik sayısı 

1 2 1 2 100 ULAŞILDI 

 

Amaç 
(A3) 

PG3.1.7. Kadın çalışanlarımıza yönelik 
olarak gerçekleştirilecek etkinlik sayısı 

- 1 - - 0 ULAŞILAMADI 
 

Not: Başarı Yüzdesi Hesaplama Yöntemi: (C-A) / (B-A) 

 


